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1	 AVVERTENZE GENERALI
Si prega di conservare con cura il presente manuale e di leggerne attentamente 
le avvertenze: forniscono importanti indicazioni riguardanti la sicurezza e l’uso 
dell’apparecchio.

•	 Questo apparecchio è destinato ad un uso domestico, per il quale è 
stato espressamente concepito; qualsiasi impiego irragionevole e/o non 
conforme alle indicazioni contenute nel presente manuale è da considerarsi 
improprio e pericoloso. Il produttore non può essere ritenuto responsabile 
per eventuali danni derivanti da utilizzo improprio e/o irragionevole. 

•	 Questo apparecchio può essere maneggiato e/o utilizzato da bambini di età 
superiore ad 8 anni e/o persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali e 
cognitive solo se supervisionati da un adulto o adeguatamente istruiti in 
merito alle modalità d’uso in sicurezza e consapevoli di tutti i possibili rischi 
inerenti. I bambini non devono giocare con l’apparecchio. Le operazioni di 
pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini senza 
sorveglianza. Tenere l’apparecchio, la sua eventuale unità di alimentazione 
esterna (qualora presente) ed il suo cavo di alimentazione fuori dalla portata 
di bambini di età inferiore ad 8 anni. 

•	 Questo apparecchio non è idoneo per impiego in ambienti con atmosfere 
esplosive. 

•	 Gli elementi dell’imballaggio (sacchetti in plastica, polistirolo espanso, etc.) 
non devono essere lasciati alla portata di bambini o incapaci in quanto 
rappresentano potenziali fonti di pericolo. 

•	 L’assemblaggio del dispositivo dovrà essere effettuato secondo le 
prescrizioni del costruttore. Una errata procedura può causare danni a 
persone, animali o cose, per i quali il costruttore non può essere ritenuto 
responsabile. 

•	 Prima di utilizzare l’apparecchio verificarne visivamente l’integrità. In caso 
di dubbi rivolgersi a personale qualificato per eventuali riparazioni. 

•	 Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito 
dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica o comunque da una 
persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio. 

•	 Eventuali riparazioni devono essere effettuate a cura di personale 
tecnicamente qualificato e con l’impiego di componenti di ricambio originali, 
forniti dal produttore. 

•	 Prima di alimentare l’apparecchio (o il suo alimentatore, in caso di apparecchi 
a batteria), verificare che i dati di allacciamento (protezione, frequenza e 
tensione) indicati sulla targhetta siano conformi a quelli della rete elettrica 
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e che l’impianto sia a norma, onde evitare danni. In caso di dubbi rivolgersi 
a un elettricista qualificato.

•	 Non collegare l’apparecchio (o il suo alimentatore, in caso di apparecchi a 
batteria) mediante prese multiple, adattatori o prolunghe. 

•	 Utilizzare esclusivamente l’alimentatore originale fornito in dotazione onde 
evitare malfunzionamenti. 

•	 L’apparecchio non deve essere acceso mediante temporizzatori esterni e/o 
altri dispositivi di controllo remoto non espressamente previsti dal presente 
manuale. 

•	 Collegare e scollegare il cavo di alimentazione con le mani asciutte e 
reggendolo saldamente; svolgere sempre totalmente il cavo di alimentazione 
del prodotto (o dell’alimentatore, in caso di prodotti a batteria) onde evitare 
surriscaldamenti, evitare in ogni caso di tenderlo (non utilizzarlo per 
trascinare il dispositivo cui è collegato). 

•	 Non utilizzare né conservare il dispositivo in prossimità di fonti di calore 
localizzate (caloriferi, stufe ecc.). 

•	 Non immergere l’apparecchio in acqua o altri liquidi; in caso di caduta 
accidentale in acqua non cercare di recuperarlo ma innanzitutto scollegarlo 
immediatamente dalla presa di alimentazione. 

•	 Il corpo dell’apparecchio contiene componenti elettrici, non lavare con 
acqua. 

•	 Utilizzando l’apparecchio per la prima volta, assicurarsi di aver tolto ogni 
etichetta o foglio di protezione che ne impedisca il corretto funzionamento. 

•	 Evitare di posizionare il cavo di alimentazione su superfici abrasive o taglienti 
o in posizioni dove può essere facilmente danneggiato. 

•	 Non ostruire né totalmente né parzialmente le prese d’aria (se presenti) né 
inserirvi oggetti all’interno. 

•	 Durante il funzionamento, non toccare il dispositivo con parti del corpo 
bagnate o umide, indossare sempre calzature con suola in gomma. 

•	 L’apparecchio deve essere tenuto a distanza di sicurezza da qualsiasi 
oggetto e/o sostanza infiammabile o potenzialmente esplosiva. 

•	 In caso di funzionamento anomalo o di anomalie durante il funzionamento 
spegnere subito l’apparecchio, scollegarlo dall’alimentazione, e rivolgersi 
eventualmente a personale professionalmente qualificato per le opportune 
riparazioni. Evitare in ogni caso di effettuare operazioni non previste dal 
presente manuale d’uso (come smontare l’apparecchio e/o manometterlo). 

•	 Ricordarsi di scollegare sempre il cavo di alimentazione del dispositivo (o 
dell’alimentatore in caso di apparecchi a batteria) e di smontare il corpo dalla 
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base dell’apparecchio per periodi di inutilizzo prolungati, prima di riporlo e/o 
prima di effettuarvi qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione. 

•	 Conservare e utilizzare l’apparecchio esclusivamente in ambienti interni o 
in ogni caso protetto da agenti atmosferici come pioggia, irraggiamento 
diretto del sole o polvere. L’apparecchio non è progettato per l’uso o la 
conservazione in esterno.

•	 Allorché si decida di non utilizzare più l’apparecchio, si raccomanda di 
rendere innocue quelle parti che possono costituire un pericolo per le 
persone o di smaltirle compatibilmente con le normative vigenti in merito. 

AVVERTENZE PER L’UTILIZZO SICURO 
•	 Tenere presente che un apparecchio nuovo può sviluppare odori nell’uso 

iniziale. Tali odori sono innocui e scompaiono dopo breve tempo. Provvedere 
a una buona aerazione dell’ambiente. 

•	 L’apparecchio potrebbe scaldarsi durante l’utilizzo, questo è normale. 
•	 Tenere le parti aspiranti dell’apparecchio lontano da occhi, orecchie, naso, 

capelli e dita (in generale tutte le parti del corpo non devono essere poste 
in prossimità del flusso aspirante). Fare attenzione anche a tenere lontano 
indumenti larghi o altri oggetti che possono essere accidentalmente aspirati. 

•	 Il prodotto deve essere utilizzato solo ed esclusivamente con gli accessori 
in dotazione onde evitare malfunzionamenti. 

•	 Prima di installare o sostituire un qualsiasi accessorio in dotazione, spegnere 
sempre l’apparecchio e scollegarlo dalla alimentazione. 

•	 Utilizzare l’apparecchio quando il filtro è in posizione.
•	 Quando si utilizza l’apparecchio, assemblare i terminali spazzola in dotazione 

(a seconda del modello). Utilizzare l’apparecchio senza aver assemblato i 
terminali spazzola potrebbe danneggiare le superfici. 

•	 Durante l’uso, muovere l’apparecchio lentamente e senza fare pressione, 
onde evitare danni alle superfici. 

•	 Utilizzare l’apparecchio tenendolo dal manico. Terminata la pulizia, 
appoggiare l’apparecchio ad una parete stabile.

•	 L’apparecchio deve essere custodito e impiegato su superfici piane e stabili.  
•	 Non utilizzare l’apparecchio senza il contenitore della polvere o senza il filtro 

di protezione del motore (dipende dei modelli). 
•	 Pulire regolarmente i filtri presenti nell’apparecchio, così che il passaggio 

d’aria sia sempre libero e non ostruito. In questo modo, si evita il 
surriscaldamento del motore. 

•	 Non utilizzare l’apparecchio per aspirare: 
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- materiali incandescenti come ceneri accese, mozziconi di sigarette, in 
generale evitare sostanze infiammabili; 
- acqua o liquidi, come ad es. detergenti per tappeti ecc; 
- sostanze nocive come solventi, sverniciatori etc.; 
- sostanze aggressive come acidi, prodotti per la pulizia ecc.; 
- oggetti appuntiti o duri come ad es. chiodi, grosse schegge di vetro, 
puntine o detriti taglienti in generale; 
- sostanze ultrafini come polvere fine, come ad es. cemento gesso, ceneri, 
toner per stampanti ecc.

NORME DI SICUREZZA RELATIVE ALLA BATTERIA
•	 Per la ricarica della batteria utilizzare solo l’alimentatore fornito in dotazione 

con l’apparecchio. 
•	 Questo apparecchio contiene accumulatori che per ragioni di sicurezza sono 

accessibili esclusivamente a tecnici qualificati. Se la batteria non riesce più 
a mantenere la carica, il blocco batterie va pertanto rimosso. Per sostituire 
gli accumulatori, rivolgersi al più vicino centro di assistenza autorizzato. 

•	 Le batterie devono essere manipolate con attenzione, non portarle alla 
bocca. Fare attenzione a non creare cortocircuiti nelle batterie inserendo 
oggetti metallici alle estremità delle batterie. In caso di cortocircuito, la 
temperatura delle batterie può aumentare pericolosamente, provocando 
gravi ustioni o addirittura incendi. Se le batterie producono delle perdite, 
non strofinarsi gli occhi né le mucose. Lavarsi le mani e sciacquare gli occhi 
con acqua pulita. Se l’irritazione persiste, consultare il medico. 

•	 ATTENZIONE! La batteria integrata in questo apparecchio comporta il 
rischio di incendio o ustioni chimiche se viene utilizzata in modo scorretto. 
Non deve essere smontata, cortocircuitata, conservata a temperature 
differenti da quelle specificate al capitolo tecnico o bruciata. In qualsiasi 
caso tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini, non aprirla e non 
gettarla nel fuoco. 

•	 Prima di rimuovere la batteria scollegarne l’alimentazione. 
•	 La batteria deve essere rimossa dall’apparecchio e smaltita nel pieno 

rispetto delle normative vigenti in merito.
•	 Se la capacità della batteria si riduce notevolmente, causando a sua volta un 

tempo d’uso ridotto dell’apparecchio, si prega di sostituire la batteria.
•	 In caso di elevata temperatura della batteria, l’apparecchio si spegne 

automaticamente per evitare il surriscaldamento. Lasciar raffreddare 
l’apparecchio.
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2	 DESCRIZIONE DELLE PARTI

1 Pulsante di Accensione/Spegnimento
2 Indicatore di carica
3 Pulsante di rimozione contenitore della polvere
4 Pulsante di rilascio
5 Base di ricarica
6 Terminale 2 in 1
7 Mini spazzola
8 Alimentatore
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3	 ASSEMBLAGGIO

3.1	 MONTAGGIO / SMONTAGGIO DELLA MANIGLIA
Prima di assemblare i terminali in dotazione, spegnere l’apparecchio e scollegare 
l’alimentazione. 
Per assemblare i terminali in dotazione, seguire i passaggi seguenti: 

•	 Inserire il terminale 2 in 1 al corpo dell’apparecchio. Questa soluzione è 
adatta per la pulizia di tavoli, angoli, spazi stretti, ecc. 

•	 Inserire la mini spazzola al corpo dell’apparecchio. Questa soluzione è 
adatta per la pulizia di tessuti, divani, tappeti, ecc.
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4	 FUNZIONAMENTO
4.1	 CARICA
Prima dell’uso, collegare la base di ricarica alla presa di alimentazione e 
posizionare l’apparecchio sulla base di ricarica. La base di ricarica deve essere 
posizionata su una superficie stabile.
Assicurarsi che l’apparecchio sia spento prima di metterlo sotto carica.
L’indicatore di carica si illuminerà in modo diverso a seconda dei casi: 

•	 Quando l’apparecchio è in carica, l’indicatore di carica è di colore rosso. 
•	 Una volta terminata la carica, l’indicatore si illumina di blu. Sarà possibile 

rimuovere l’apparecchio dalla base di ricarica e scollegare la base 
dall’alimentazione. Se dopo la carica l’apparecchio viene riposto sulla 
base di ricarica, l’indicatore cambierà colore da blu a rosso. L’indicatore si 
illuminerà di blu dopo circa 15-30 minuti.

•	 Quando la batteria è scarica, l’indicatore di carica si illumina di rosso e 
lampeggia. 

•	 Quando la batteria è esaurita, l’indicatore di carica sarà spento.
ATTENZIONE

Non usare l’apparecchio mentre è sotto carica.

NOTA

•	 Quando non in uso, riporre la base di ricarica.
•	 Una carica completa impiega circa 4/5 ore.
•	 Durante la carica, l’alimentatore potrebbe diventare caldo, questo è 

normale.

4.2	 USO DELL’APPARECCHIO
•	 Premere il pulsante di Accensione/Spegnimento per accendere 

l’apparecchio. 
•	 Premere nuovamente il pulsante di Accensione/Spegnimento per regolare 

la velocità di aspirazione. 
•	 Durante il funzionamento, l’indicatore di carica sarà illuminato di blu. 
•	 Per spegnere l’apparecchio, premere il pulsante di Accensione/

Spegnimento.
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5	 PULIZIA E MANUTENZIONE
Per non pregiudicare le prestazioni del dispositivo, si consiglia di effettuare 
regolarmente la manutenzione dei componenti.

5.1	 PULIZIA DEL CORPO PRINCIPALE
1)	 Prima della pulizia, arrestare il dispositivo.
2)	 Pulire e lavare con acqua o detergente neutro e assicurarsi di strizzare il 

panno prima di pulire il dispositivo. (Evitare che l’acqua penetri all’interno 
degli elementi elettrici del dispositivo.)

5.2	 PULIZIA DEL CONTENITORE DELLA POLVERE E DEI 
FILTRI

Per svuotare il contenitore della polvere, premere i pulsanti di rilascio posti su 
entrambi i lati dell’apparecchio, rimuovere la bocchetta aspirante e svuotare il 
contenitore direttamente nel cestino.

Per rimuovere il contenitore della polvere e pulire il filtro, seguire i passaggi 
seguenti: 
1)	 Premere il pulsante di rimozione ed estrarre il contenitore. 
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2)	 Estrarre il filtro HEPA dalla parte superiore del contenitore e pulirlo con 
acqua pulita. 

3)	 Assicurarsi di asciugare accuratamente il filtro HEPA e quindi reinserirlo 
nel contenitore della polvere.

4)	 Reinserire il contenitore della polvere nell’apparecchio.
NOTA

Prima di essere reinseriti, il filtro e il contenitore della polvere devono 
essere completamente asciutti.
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6	 RISOLUZIONE PROBLEMI
Problema Causa Soluzione

L’indicatore di carica si 
illumina di rosso Batteria scarica Mettere sotto carica 

l’apparecchio.

Il dispositivo non
funziona.

Manca l’elettricità o la 
batteria è scarica.

Caricare completamente 
il dispositivo prima di 
utilizzarlo.

La bocchetta di 
aspirazione non 
funziona bene.

Bocchetta di 
aspirazione ostruita.

Pulire le sostanze 
estranee nella bocchetta 
di aspirazione.

Batteria scarica.
Caricare completamente 
il dispositivo prima di 
utilizzarlo.

Il filtro HEPA è sporco.
Pulire il filtro HEPA e 
asciugarlo bene prima 
dell’uso.

Il motore produce 
rumori anomali.

Bocchetta di 
aspirazione ostruita.

Pulire le sostanze 
estranee nella 
bocchetta di
aspirazione.

Il filtro HEPA è sporco.
Pulire il filtro HEPA e 
asciugarlo bene prima 
dell’uso.

La carica non funziona.
Il corpo del dispositivo 
principale e l’interfaccia 
del caricatore non sono 
ben collegati.

Controllare e collegarli 
bene.

Traboccamento di 
acqua del liquido 
aspirato

Il contenitore della 
polvere è pieno.

Svuotare il contenitore 
della polvere.
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7	 DATI TECNICI
Capacità del contenitore della polvere: 0,1L (max 0,2L)

Alimentatore AC/DC
Input 100-240V ~ 50/60Hz 0.5A
Output 9.6V DC 0.5A 4.8W
Temperatura operativa 0-40°C

Batteria Li-Ion
Tensione 7.4 V / 2000 mAh

Durata operativa circa 250 cicli di ricarica completa 
con residua capacità 80%

Temperatura di carica 0-40°C
Tempo di carica 4-5h

Motore elettrico
Potenza nominale 90 W
Tipologia brushless
Temperatura operativa -10°C +80°C
Autonomia media 8-17min*

* il parametro autonomia varia in base alla tipologia e alle condizioni di utilizzo del prodotto 
stesso.
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8	 SMALTIMENTO
Ai sensi del deoreto legislativo 14 marzo 2014,n.49“Attuazione 
della direttiva 2012 / 19 / UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche(RAAE)”.
1)	 ll simbolo del cassonetto barrato sull’apparecchiatura indica 
che il prodotto alla fine della propria vita deve essere raccolto 
separatamente dagli altri rifiuti.
2)	 L’utente dovrà,pertanto,conferire l’apparecchiatura giunta a fine 
vita agli idonei centri di raccolta differenziata del rifiuti elettronici 
ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento 
dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in 
ragione di uno a uno.
3)	 L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo 
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare 
possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il 
riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura.
4)	 Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente 
comporta l’applicazione delle sanzioni amministrative previste della 
normativa vigente.

8.1	 SMALTIMENTO DELLA BATTERIA
La batteria installata nel dispositivo contiene sostanze nocive per l’ambiente. 
Prima di smaltire il dispositivo, è necessario estrarre la batteria dal dispositivo; 
quando si estrae la batteria, è necessario spegnere il dispositivo.
Smaltire le batterie in modo corretto e sicuro; non bruciarle, bagnarle o sporcarle.
Se pelle o indumenti entrano in contatto con il liquido fuoriuscito della batteria 
esausta, lavare con acqua pulita per evitare irritazione e rivolgersi a un medico 
immediatamente.
Nel caso in cui l’apparecchio sia dotato di batteria integrata, rivolgersi ad un 
centro di riciclaggio per estrarre la batteria.



Made in China

A causa della continua evoluzione tecnologica dei prodotti, i dati contenuti nel presente manuale 
possono subire lievi variazioni senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
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